



В рамках проведения Всероссийской военно – патриотической акции «Верни герою имя» 5 апреля воспитанники подготовительной к школе группы детского № 50 посетили военно – патриотический клуб «ЛИДЕР».

Руководитель клуба Алмаз Фрунзевич рассказал об истории создания клуба и его деятельности. Большой интерес у ребят вызвало, конечно же, оружие и экспонаты военных лет. На территории клуба для ребят провели экскурсию по «Аллее памяти и славы», посвященную героям землякам. Ребята слушали с большим вниманием и интересом. Мероприятие было познавательным и запоминающим. Дошколята задавали много вопросов. Педагогам и дошкольникам предложили присоединиться к акциям «Окопная свеча», «Посылка солдату», «Открытка солдату». Воодушевленные на новые дела родители, дети и педагоги активно начали подготовку к акциям. Алмаз Фрунзевич, спасибо Вам за вклад в работу по воспитанию у подрастающего поколения духовно – нравственных и патриотических чувств.

#насевержить #насевереучиться #насевереразвиваться



